

「禱告常親近。
敬拜領主恩」



但我親近神是與我有益；我
以主耶和華為我的避難所，
好叫我述說你一切的作為。
詩篇 73:28

記念本地福音⁺ 宣教士

全心，全意，傳福音

2021 年 8 月

福音事工

成人 、青少年 、兒童  牧區

♥ 記念 8 月 22 日第三次的愛心關懷行動，求天父為預備清潔工的心，讓我們能與他們傾談福音。

醫院探訪 · 屯門及博愛醫院



請記念：

- ♥ 牧院部同工及義工們接種疫苗情況，盼望多人接種及沒有不良反應。
- ♥ 相關的醫院探訪訓練能順利進行，義工們能踴躍參與。
- ♥ 新界西院牧事工「步行籌款」，求主恩領籌備過程。

黃志明、蔡嘉佩伉儷 · 柬埔寨



- ♥ 東國每天確診數字稍為回落，但多了變種病毒的新增個案及大量民工由邊境返國，記念疫情的控制與民生。
- ♥ 感恩石叔叔繼續願意接受栽培，且認真追求神話語。記念他繼續在神的話語生根建造，他的妻兒早日信主。
- ♥ 記念兩星期前決志信主的亞道和他的太太，求主堅固他們的信心，靠主勝過一切靈界的恐懼，在神的話語上扎根成長。
- ♥ 記念志明預備栽培及帶領聚會經歷主的幫助。出入鄉村的路途有平安。
- ♥ 求主加能賜力予我們，在不同挑戰中經歷主的平安與引導。

雲南工場 · 雲彩會



- ♥ 記念 12 位大學生參與了 8 月 12-13 號所舉行的大理深度遊。他們大部份都是在外省讀書的學生，平日很少機會參與雲彩活動。盼望在兩天一夜的相處中，大家有更深認識，享受雲彩活動。
- ♥ 就畢業生方面，現成立了雲港資源中心，現已有數位畢業生作委員代表，計劃在 8 月底召開會議，一同策劃下半年的培訓和交流活動給畢業生。
- ♥ 繼續記念昆明同工德蔥媽媽的身體，經過三次化療後，身體情況好轉了，不久將安排了最後一次化療，求主保守整個療程，清除所有癌細胞，求主醫治。



記念本地福音⁺ 宣教士



泰北工場·茶房教會



- ♥ 泰國又一波新疫情，不停有外來輸入個案，導致泰國經濟更差。幸好美國教會在 Compassion 的資助上，因此疫情關係，暫時未有停止，資助順延至 2022 年 5 月，到時再看看情況，再有新決定，感恩還有喘息的機會。
- ♥ 美撒拉的學校已停止面授上課，學生改在家中上網課，早上 8 時至下午 4 時，他們的電腦、手機等都給學生用來上課，瑪莉姐的手機也不例外，導致影響到瑪莉姐的工作。
- ♥ 茶房村在 6 月中已經解禁，村民可自由出入，亦因此會帶來傳播疫症的危險，茶房學校維持學生分兩組輪流到校上課，華文學校正常上課。幸好他們已習慣了戴口罩，他們也能買到口罩，因為不戴口罩要罰款 2 萬泰銖。請在禱告中記念當地的情況，求主保守他們平安，疫情盡快減退。



學生上網課

凱丰一家·亞洲·顧問 / 支援

- ♥ 凱丰先生原先計劃到以色列學習將延期到明年。另有一些零零碎碎的工作、研究在安排中。未來除了部分時間進修外也開始探討離職、轉職、退休等可能。請記念。
- ♥ 凱丰太太找到新的工作崗位，他們最少短期（1-2 年），或很可能長期在香港。
- ♥ 凱丰仔計劃八月去愛爾蘭修讀為期一年的課程，記念他的準備。
- ♥ 凱丰女在思想畢業後的方向，求主帶領。



B+ · 西非迦納



- ♥ 多謝每一步弟兄姊妹過去一直為禾皿的成長禱告，願榮耀歸給祂。
- ♥ 繼續為禾皿升讀大學代禱，求主為他預備合適的教會及屬靈生命的成長。
- ♥ 為 Alfred 將會出發到 Chad 作一年短宣祈禱，求主預備他出工場的所需。
- ♥ 求主賜下智慧，幫助我們跟進不同的事工。
- ♥ 求主開首都穆斯林福音工作的門，願主一步一步的帶領著我們。

冰梅 · 中東創啟地區

- ♥ 感恩，無花果國為外國人提供疫苗注射，我已接種第二支疫苗。
- ♥ 為 8 月份受嚴重火災及水災影響的人民禱告，盼望他們能盡快重建家園。
- ♥ 貨幣大幅貶值，通脹嚴重，百物騰貴，民生受嚴重影響，特別是基層及難民，請記念代民生需要。
- ♥ 難民活動將會在九月中重開，求神賜智慧予事服者在疫症下，各方面能有妥善的安排。
- ♥ 求神使用不同活動及聚會，讓更多人認識祂、經歷祂。

